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Chimie Organica 1 (15 puncte)
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structurile « cis » si « trans » (2 x 1 punct)
Rezultate RMN : la temperatura ambianta structura fluxionala cu echilibru rapid intre « cis » si « trans » spectrul RMN inregistreaza un semnal unic la o valoare medie a deplasarilor chimice (1 punct) ; la temperatura scazuta este structura inghetata in “cis” sau in “trans” si in spectrul RMN se inregistreaza semnale diferite pentru structurile « cis » si « trans » (1 punct). Semnalele au intensitati apropiate deci nu exista diferente energetice semnificative intre structurile “cis” si “trans” (1 punct)
c. 2 puncte
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“trans” este forma mezo (molecula centrosimetrica), iar “cis” este o forma chirala fiind astfel doi enantiomeri 
d. 1 punct (o varianta corecta)
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e. (4 puncte)

Echilibrul are loc intre structurile achirale cis, cis si trans –trans (poate fi numita si cis-trans, in functie de care grupare metil este luata ca si referinta). Cele doua structuri ca si pentru compusul I nu se diferentiata semnificativ energetic deci au aproximativ aceleasi populatii. In cis-cis cele trei grupari metil sunt echivalente in RMN in timp ce in trans-trans ele sunt diferite (cele doua de aceeasi parte sunt echivalente intre ele si diferite de a treia grupare metil care este pe partea opusa). In consecinta, spectrul RMN la temperatura camerei prezinta un singur singlet, datorita echilibrului rapid dintre cele doua structuri, iar spectrul la temperatura joasa prezinta trei semnale cu raportul intensitatilor 9/6/3 (3/2/1).
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cis-cis (1 punct); trans-trans (1 punct) ; un semnal la rt si 3 semnale la 120 K (1 punct) ; raportul intensitatilor 3/2/1 (1 punct)
f. Sinteza « one pot » (1 punct)
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